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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید. 0/5

اند، همیشه مقدار و علامت بار دو جسمی که به هم مالش داده شده الف( 

 یکسان است.

ب( با اعمال میدان الکتریکی به فلز، حرکت جهت دار الکترون ها سریع 

  تر از حرکت کاتوره ای آن ها اتفاق می افتد.

  1 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید. 0/5

با توجه به میدان الکتریکی نشان داده شده در شکل زیر، کدام الف( 

 ط درست است؟گزینه درباره ی پتانسیل الکتریکی نقا

 

نمودار نیروی محرکه ی القایی بر حسب زمان در یک حلقه ی رسانا ب( 

مطابق شکل زیر است. نمودار شار مغناطیسی گذرنده از این حلقه بر حسب 

 زمان کدام می تواند باشد؟
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 در جملات زیر، از داخل پرانتز کلمه ی صحیح را انتخاب کنید. 1

الف( هرگاه ذره باردار مثبت در جهت میدان الکتریکی حرکت کند، نیروی 

خلاف جهت( میدان است و انرژی پتانسیل  –الکتریکی وارد بر آن )هم جهت 

 کاهش( می یابد. –الکتریکی ذره )افزایش 

برابر با( مجموع  –) کمتر از کتریکی مصرفی مقاومت معادلتوان الب( 

 توان های مصرفی هر یک از مقاومت هاست.

 باز( هستند. –خط های میدان مغناطیسی منحنی های ) بسته پ( 

3 

25/1  به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید: 

الف( آمپرسنج ایده آل باید چه ویزگی داشته باشد؟ چگونه در مدار قرار 

 می گیرد؟

به صورت متوالی بسته می شوند یا ب( چراغ های جلو و عقب خودرو ها 

 موازی؟

پ( در خطوط انتقال برق برای تبدیل ولتاز مورد نیاز از چه وسیله ای 

 استفاده می شود؟

 ت( یک روش برای قویتر ساختن آهنربای الکتریکی بنویسید.

4 
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بر حسب جریان عبوری از  B و  Aنمودار اختلاف پتانسیل دو سر مولد های   1

آن ها مطابق شکل زیر است. با ذکر دلیل نیروی محرکه و مقاومت درونی 

 دو مولد را با هم مقایسه کنید.
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 1

 الف( اصل کوانتیده بودن بار الکتریکی

   ب( ماده دیامغناطیس

6 

در شکل مقابل بزرگی میدان الکتریکی برآیند در مرکز مربع چقدر است؟  1/5

سانتی متر است.                                      20اندازه ی هر ضلع مربع 

  

 

7 

𝒒𝟏دوبار الکتریکی  1 = 𝟐𝛍𝒄   و𝒒𝟐 = 𝟖𝛍𝒄  9 در فاصله یm از  سانتی متری

بار سوم را قرار دهیم  𝑞1 یکدیگر قرار دارند. در چه   فاصله ای از بار 

 تا در حال تعادل باشد؟

8 

1 

 

افزایش می دهیم.  ولت 50 بهولت  10 اختلاف پتانسیل دو سر خازنی را از

افزایش یابد، میکرو کولن  8 اگر در این حالت بار ذخیره شده روی خازن

 کنید.ظرفیت خازن را تعیین 

9 

در یک مدار ساده با یک مولد با اهم  8یک رسانای الکتریکی به مقاومت  1

قرار دارند. با توجه  اهم 1و مقاومت الکتریکی  ولت 18نیروی محرکه ی 

 به شکل اعدادی که آمپرسنج و ولت سنج نشان می دهند، چقدر است؟

 

10 
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هستند.  اگر مقاومت رؤستا در شکل مقابل ولت سنج و آمپرسنج ایده آل  1

کاهش یابد، با دلیل توضیح دهید که عدد آمپرسنج و ولت سنج چگونه تغییر 

 می کند؟
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می اهم  3در مدار روبرو، شدت جریانی که از لامپ به مقاومت الکتریکی  1/75

 ت؟ اس آمپر گذرد، چند

 

 

12 

وارد متر بر ثانیه  500 و با تندی  q+مطابق شکل زیر، ذره ای با بار  1.5

بر کولن و میدان  نیوتون 5فضایی می شود که میدان الکتریکی به بزرگی 

اندازه ی میدان مغناطیسی حداقل  در آن وجود دارد. Bمغناطیسی یکنواخت 

به کدام طرف باشد تا ذره از مسیر خود منحرف و جهت آن )با ذکر دلیل( 

 نشود؟

 

13 

سانتی متر  100میدان مغناطیسی عمود بر یک قاب دایره ای شکل به مساحت  1

 0/18به تسلا  0/32از  ثانیه  0/02با زمان تغییر می کند و در مدت  مربع

 است؟ ولتمی رسد. بزرگی نیروی محرکه ی القایی متوسط در حلقه چند  تسلا
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 نشان دهید. حلقهدر شکل های زیر جهت جریان القایی را روی هر  1

 

(1)     (2)                   
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 1000تعداد حلقه های یک سیملوله ی بدون هسته در واحد طول برابر با  1

باشد، بزرگی میدان مغناطیسی را  آمپر 3است. اگر جریان عبوری از آن 

𝜇0در مرکز سیملوله محاسبه کنید.  = 12 × 10−7
𝑇𝑚

𝐴
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 12را به یک باتری  اهم 4و مقاومت  هانری  0/25 القاگری با ضریب القاوری 1

    وصل می کنیم. انرژی ذخیره شده در القاگر را حساب کنید. ولتی

17 

تغییر I =2 sin 100 π t با معادله ی  SIجریان متناوب عبوری از یک مقاومت، در  2

 می کند.

دله ی جریان را در طول یک دوره امعدوره جریان را حساب کنید و  الف(

 رسم کنید. 

مقدار جریان الکتریکی در لحظه ی ب( 
1

300
 را بدست آورید. ثانیه 
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                                                                                                     جمع نمرات                                   باشید.   و مؤید موفق 20


